



## Posudek vedoucí bakalářské práce

**Název práce: 100 LET SKAUTINGU NA KLATOVSKU**

**Autor práce: Dana Václavíčková**

**Obor studia: Pedagogika volného času**

**Posudek vypracovala: PhDr. Bc. Zuzana Svobodová, Ph.D.**

**Datum: 3. 5. 2016**

### Formální hodnocení:

Předložená bakalářská práce splňuje požadavky na formální úpravu akademické práce. Rozsah práce činí 41 číslovaných stran do Závěru včetně, bibliografie v práci použité literatury odpovídá obsahu práce svým rozsahem i obsahem. Práci provázejí přílohy, kde jsou zaznamenány odpovědi představitelů skautského hnutí na Klatovsku na otázky studující pro účely získání potřebných informací k obsahu bakalářské práce.

Práce obsahuje jen výjimečně některé grafické nedostatky – např. začátky kapitol 2, 3 a 5 nejsou na začátku stran, v případě nadpisu pro 5. kapitolu je zvolena jiná velikost písma.

Práce je tak téměř připravena k možnému publikování, z něhož by jistě mohli těžit především skauti a skautky na Klatovsku.

### Obsahové hodnocení:

Autorka se v celé práci vyjadřuje srozumitelně a jasná je též struktura práce – kapitoly na sebe logicky navazují a čtenář tak získá přehled o základech skautského hnutí a jeho rozvoji, včetně konkrétních informací o současném stavu v České republice (aktuální data z roku 2016).

Přestože jsem celou práci četla s velkým zájmem, osobně považuji za nejcennější právě autorčinu reflexi a informace podané zejména na s. 37, kde je zvažován dnešní stav výchovy skautů a některé – dle mého soudu velmi podstatné – proměny zaznamenané v chování dnešních dětí a mládeže. Jestliže skautské hnutí bylo od svých počátků zaměřeno na aktivní pomoc a přispění společnosti, je zde v současnosti zaznamenaný pokles ochoty dětí a mládeže pomáhat či pracovat zcela zásadní. Právě zde pak může hrát skautská výchova zcela zásadní roli v rozvoji současné mládeže, protože může být



důležitým prostorem pro – vzhledem k současné většinové výchovné praxi – alternativní vychovatelský přístup, potřebný pro rozvoj osobní i společenské.

**Závěr:**

Práce splňuje všechny nároky kladené na bakalářskou práci, splňuje autorkou vyčtené cíle, proto předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit známkou: 1.

**Otázka k obhajobě:**

1) Jak se staví představitelé dnešního skatingu na Klatovsku (vzhledem k tomu, že autorka je jedním z nich, může hovořit z osobního pohledu) k činnosti „liplovských skautů“ na začátku 50. let?

V Praze dne 3. 5. 2016

PhDr. Bc. Zuzana Svobodová, Ph.D.